

## Tisková zpráva

Dne: 13. srpna 2014

Místo: zámek Lešná u Valašského Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, p. o.

# CHORUS EGRENSIS

## v zámku Lešná u Valašského Meziříčí

Léto je plné hudby, kulturních a společenských akcí. Také na zámku Lešná u Valašského Meziříčí je živo. Ve středu 20. srpna 2014 zámek nabízí kromě expozic a výstav koncert až z Aše. Na svém koncertním turné se zde zastaví smíšený pěvecký sbor Chorus Egrensis. Vystoupí od 11 hodin v historickém Bílém sále. Vstupné je dobrovolné.

---

Pachatelé se vrací na místo činu. Před rokem zpívala část sboru Chorus Egrensis na lešenském zámku při soukromém svatebním obřadu v Bílém sále. Nyní se vrací, aby na stejném místě celý sbor předvedl své umění pro veřejnost. Spojení slavnostní atmosféry reprezentativního sálu zámku Lešná u Valašského Meziříčí s duchovními a lidovými skladbami různých zemí a dob přinese koncert sboru Chorus Egrensis **ve středu 20. srpna 2014 od 11 hodin.**

*„Můžete se těšit na Polární záři od současného skandinávského autora, na skladby Ericka Claptona, gospely, spirituály a další. V našem repertoáru jsou také židovské a lidové písně. Přivezeme i naše CD k zakoupení a hlavně pohodovou, neformální atmosféru,“* slibuje sbormistryně Alexandra Benešová. Je absolventkou Konzervatoře Jaroslava Ježka v Praze, nyní studentkou sbormistrovství na Univerzitě Karlově v Praze.

Sbor Chorus Egrensis působí na Ašsku od roku 2000, je pokračovatelem pěveckého sboru Tosta – Aš. Koncertuje v Čechách i v zahraničí, spolupracuje s řadou renomovaných umělců a přátelských sborů. Pravidelně se účastní koncertů „Zpěv tří

zemí“, které se konají každoročně již 24. rokem a účinkují v nich sbory z Bavorska, Saska a Česka. Při společných skladbách bývá na pódiu více než 200 zpěváků. Sbory za tento projekt obdržely hlavní ocenění Euregia Egrensis roku 2008.

Chorus Egrensis vyjíždí každoročně na koncertní turné po Čechách či do zahraničí. Sbor se například účastnil v rámci turné po Sicílii mezinárodního festivalu duchovní hudby. Sbor také spoluúčinkuje v rámci „Loketského kulturního léta“ na provedení opery Aida od Giuseppe Verdiho. Letos v létě zavítá Chorus Egrensis i do lešenského zámku. Zámek Lešná je během prázdnin otevřen denně mimo pondělí od 9 do 17 hodin.

---

**Kontaktní osoba:** Alena Lysá

e-mail: [zamek.lesna@muzeumvalassko.cz](mailto:zamek.lesna@muzeumvalassko.cz)

Tel.: +420 571 635 239

**Adresa:** Lešná 1, 756 41 Lešná u Valašského Meziříčí

<https://www.facebook.com/ZamekaparkLesna>

<http://www.muzeumvalassko.cz/vystavy/chorus-egrensis/>

**Foto:** archiv MRV a Chorus Egrensis

*Chorus  
Egrensis*



